COMPTE RENDU DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 2 MAI 2013 au CHÂTEAU DES MONTHAIRONS﻿ (MEUSE)

Il est 9 h15; Notre Présidente, Jacqueline KISTER, accueille chaleureusement tous les participants au fur et à mesure de leurs arrivées, très échelonnées, compte tenu de l'épais brouillard qui couvre notre région ce matin

. Fort heureusement tout le monde arrive sain et sauf, y compris Georges BELAT, Président de l'UNAAGAR et son épouse qui prudemment sont arrivés la veille à VERDUN. 

Un bon café d'accueil nous a redonné de l’énergie, Jacqueline ouvre la séance et remercie Le Président BELAT pour sa présence.

Après avoir excusé les absents pour diverses raisons : santé, évènements familiaux et autres il est especté une minute de silence en hommage aux confrères décédés au cours de l'exercice.

Jacqueline, visiblement sous l'emprise d'une grande émotion, annonce à l'assemblée sa décision de ne pas demander le renouvellement de son mandat.

Elle adresse ses plus vifs remerciements à tous les confrères et consœurs qui l'ont accompagnée et aidée tout au long de sa présidence qui aura durée 12 ans de 2001 à 2012. Les souvenirs remontent à la surface et Jacqueline, l'œil humide, rappelle les conditions dans lesquelles elle a succédé à Michel BARTHELMY. Michel, absent aujourd'hui en raison de la survenance d'un deuil dans sa famille, n'a pas manqué d'adresser un petit mot de sympathie à l'adresse de Jacqueline. L'amitié de toute son équipe a été le ciment de son action et il en restera toujours la trace. Jacqueline les remercie tous très chaleureusement.

Ce grand moment d'émotion passé, Jacqueline donne la parole à Christian pour la lecture du Rapport Moral et d'activités, qui est approuvé à l'unanimité moins une abstention : celle du rapporteur !. 

Puis c'est à Marie-Jeanne de présenter le rapport financier qui, après certification du Vérificateur aux Comptes, Jacques DIDION, est approuvé à l'unanimité et sous les applaudissements de l'assemblée.

Le mandat du conseil d'administration étant arrivé à échéance de ses trois ans, il est procédé à de nouvelles élections :

ADMINISTRATEURS SORTANTS ET NE SE REPRÉSENTANT PAS :

1. - Jacqueline KISTER (57)

2. - Daniel FRESSE (54)

3. - Jean-Claude FURIET (55)

4. - Maurice BOISSET (88)

5. - Henriette HOULLE (57)

6. - Pierre FORTIN (57)

ADMINISTRATEURS SORTANTS SE REPRÉSENTANT :
1. - Marie-Jeanne ARGAUD (57)

2. - Christian COEURÉ (54)

3. - Claudine DIDION (57)

4. - Monique LEMOY (57)

5. - Yvon LE SCANVE (57)

NOUVELLES CANDIDATURES :
1. - Paul BARBIER (54)

2. - François-Xavier BEAUGUITTE (54)

3. - Jean-Luc GALLOT (55)

4. - Denis VIVIEN (55)

Les candidatures sont mises aux voies à "mains levées" et tous les candidats sont élus à l'unanimité.

Jacqueline félicite les élus et leur souhaite bon courage pour mener l'action de l'Amicale puis passe la parole à Thierry HEIM, Président d’AGEA pour la région Lorraine. Thierry fait le  point de la situation économique des Agents Généraux en activité et fait part de l’inquiétude de la profession à la suite des intentions du gouvernement d’étendre l’assurance maladie complémentaire à tous les salariés,  par la voie d’accord de branches en passant par la mutualité pour la mise en place des  garanties. Un autre souci est la réduction permanente, au fil des ans, du nombre d’Agents Généraux même si, pour le moment, le chiffre d’affaire national est  à peu près au niveau de l’inflation.                                                                                                                                                                                                    La parole est donnée à Georges BELAT, Président de l’UNAAGAR.                                                                                                            Georges retrace les grands moments du Congrès National qui s’est déroulé à TOULON du 10 au 12 Avril. Ce fut un succès avec la participation de 230 personnes, le beau temps en prime.

Le mécanisme de calcul de revalorisation de la  retraite appliqué par la CAVAMAC est ensuite exposé en faisant remarquer que de par l’introduction d’un article 26 dans les statuts de la caisse l’année dernière il a été possible de raboter encore une fois le taux de revalorisation pour l’année en cours (à compter du 1er avril) et de pouvoir le ramener à 1,51% alors que le taux réel d’inflation a été de 2,00 (hors tabac 1%) soit 1,90 %. Pour mémoire l’article 26 des nouveaux statuts stipule que le taux d’inflation servant de base au calcul de la revalorisation est celui prévu pour l’année en cours. (Voir sur le site internet de la région lorraine  la note explicative  de Jacques BIGOT, représentant de l’UNAAGAR au conseil d’administration de la CAVAMAC).
Georges souligne ensuite que l’UNAAGAR est désormais bien représentée  dans un certain nombre d’institution sreprésentatives des Professions libérales telles que :    

LA CAVAMAC et le régime PRAGA au sein desquelles siègent 3 membres désignés par l’UNAAGAR. 

- La Confédération Nationale des Retraités des Professions Libérales (CNRPL) où l’UNAAGAR  a 3 représentants au C.A. : Georges BELAT, Jean-Louis BILLARD et Christian CŒURÉ qui est membre du bureau et représentant désigné à la commission sociale traitant de la perte d’autonomie de la Confédération Française des Retraités.  (CFR)  











- Le Régime Social des Indépendants (RSI) où grâce à une forte mobilisation de l’UNAGGAR en liaison avec la CNRPL et l’UNAPL, les Agents Généraux d’Assurances ont emporté 12 des 13 postes possibles. L’’UNAAGAR sous la bannière de l’UNAPL à obtenu  1 poste  de Vice Président, occupé par Christian CŒURÉ, au Régime Sociale des Indépendants des Professions Libérales Provinces. AGEA et UNAAGAR,  unis, possèdent chacun 1 poste d’administrateur au sein du C.A. du RSI National : Christian CŒURÉ pour l’UNAAGAR et Dominique BAPTISTE pour AGEA. Ces deux postes étant labélisés UNAPL.

Le président Georges BELAT a fait part de son soucis de voir les effectifs des adhérents baisser dans pratiquement toutes les Amicales de Régions alors que les Amicales de Compagnie enregistrent une hausse satisfaisante des adhésions à l’UNAAGAR. Georges rappelle le mécanisme du bulletin Unique d’Adhésion de 1ère année à cotisation globale de 60 € (BUA) qui a été généralisé en 2012. L’UNAAGAR est présente maintenant dans tous les stages de préparation à la retraite organisés par AGEA  au nombre de 15 ou 16 par année. Il faut compter actuellement environ 500 départs à la retraite par an. Grace au retour de deux Amicales de Compagnies  en son sein, l’UNAAGAR compte aujourd’hui plus de 7000 adhérents. 
Après un moment que questions – réponses avec l’assemblée, Christian demande une suspension de séance afin de réunir le nouveau C.A. qui doit élire son bureau.  

Le soleil étant revenu, une petite promenade dans le superbe parc du château s’est offerte à l’assemblée qui n’a pas boudé son plaisir.

A la reprise de l’A.G. Christian  CŒURÉ donne lecture de la composition du bureau :
	Président
	Monsieur Christian COEURE
Domaine de Bel Air
9 rue Mi les Vignes
54520 LAXOU
	Tél. domicile :
09 50 70 56 92
Tél. portable :
06 07 09 98 11
Fax :
09 55 70 56 92
Email :
christian.coeure@orange.fr

	
	
	

	Vice-Président(Moselle)
	Monsieur Yvon LE SCANVE
11 rue Barbé de Marbois
57000 METZ
	Tél. domicile :
03 87 63 47 85
Tél. portable :
06 07 35 96 91
Fax :


Email :             francine.le.scanve@orange.fr

	Vice-Président (Meurthe et Moselle)
	Monsieur Paul BARBIER
63  rue du 8 mai 1945
54410 LANEUVEVILLE DEVANT NANCY
	Tél. domicile :
03 83 56 03 13
Tél. portable :


Fax :


Email :


	Vice-Président (Meuse)
	Monsieur Denis VIVIEN
17 rue Gérard Philipe
55100 VERDUN
	Tél. domicile :
03 29 83 93 96
Tél. portable :
06 80 62 86 34
Fax :


Email : 
  vivien.denis@wanadoo.fr

	Secrétaire Général
	Monsieur François-Xavier BEAUGUITTE
4 rue Michelet
54000 NANCY
	Tél. domicile :
03 83 35 03 21
Tél. portable :
06 62 05 03 21
Fax :


Email :             fxbeauguitte@numericable.fr

	Trésorier
	Madame Marie-Jeanne ARGAUD
18 allée des Pins
57155 MARLY
	Tél. domicile :
03 87 62 65 04
Tél. portable :
06 68 53 26 95
Fax :


Email :
 mj.argaud@numericable.fr

	Trésorier Adjoint
	Madame Claudine DIDION
3 rue Sturel Paigné
57000 METZ
	Tél. domicile :
03 87 63 49 10
Tél. portable :


Fax :


Email :
  claudine.didion@orange.fr

	Secrétaire
	Madame Claudine DIDION
3 rue Sturel Paigné
57000 METZ
	Tél. domicile :
03 87 63 49 10
Tél. portable :


Fax :


Email :
               claudine.didion@orange.fr


Jacqueline félicite les nouveaux élus et leur souhaite « bonne chance » et « réussite »  avant  de  clôturer  SA dernière Assemblée Générale
Georges BELAT  prend la parole pour rendre un hommage appuyé à Jacqueline qui vient tout juste de céder son poste à Christian après 12 années bien remplies. 
Georges rappelle la carrière de Jacqueline au service de l’UNAAGAR où elle a occupé avec succès les postes de Secrétaire Adjointe, Secrétaire Générale, membre de la commission sociale et retraite. Jacqueline s’est aussi occupée pendant de nombreuses années de l’organisation de voyages qui ont remporté une large adhésion. Cette vocation s’étant reportée au service de la Région Lorraine (TOSCANE, ROME, BERLIN, LISBONNE).                                                                                                                 
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C’est sous les applaudissements que jacqueline a reçu des mains du Président un magnifique arrangement floral.

Pour conclure cette assemblée, Christian retrace la longue carrière de Jacqueline au sein de la région et lui adresse ses compliments pour son dynamisme et son dévouement constants au service de la profession et  de l’action syndicale. En reconnaissance, au  titre de la région, Christian annonce que le C.A. l’a élevée à l’unanimité  Présidente d’Honneur de l’Amicale. L’assemblée applaudit alors très chaleureusement Jacqueline qui a de nouveau beaucoup de mal a retenir son émotion, tout comme au début de la séance
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Pour ne pas perdre le contact avec l’Amicale, c’est une « 
TABLETTE » qui a été offerte à JACQUELINE.  

L’assemblée se dirige alors, dans le parc sous un soleil radieux, pour prendre l’apéritif. 
Le déjeuner sera suivi,  dans une ambiance chaleureuse, d’une  dégustation champêtre du café pour ne rien manquer de ce soleil qui a voulu être de la fête.  
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Bravo et félicitations JACQUELINE.








Fait à LAXOU, le 4 mai 2013









Le Secrétaire Général : Christian CŒURÉ
